



WSPRiTS/ZP/216/2020
ZP.261.22.2020

Warszawa, dnia 17 lipca 2020 r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego ogłoszonego w TED Nr 2020/S 120-291495 z dnia 24.06.2020 r. na zakup w formie leasingu finansowego 10 ambulansów z wyposażeniem medycznym [Nr postępowania: WSPRiTS/ZP/22/20].

ODPOWIEDZI NA PYTANIA (cz. II)

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych, Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego „Meditrans” SPZOZ w Warszawie udziela odpowiedzi na pytania:

1) PYTANIE: Prosimy o dopuszczenie możliwości zmiany modulacji za pomocą dedykowanego manipulatora?

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ.

2) PYTANIE: Czy Zamawiający dopuszcza do zaoferowania ambulans spełniający wymogi normy PN EN 1789 i NFZ, który posiada Certyfikat Zgodności z ww. normą wydany przez Niezależną Jednostkę Notyfikującą, posiadający dynamiczny silnik, zapewniający osiągnięcie przyspieszeń wymaganych w pkt. 4.2.1 normy PN EN 1789 o mocy 121 kW (165 KM) i momencie obrotowym 380 Nm, spełniający normę emisji spalin Euro VI z alternatorem o mocy 185 A?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania ambulansu zgodnego z opisem stanowiącym załącznik do SIWZ, określającym wymagane parametry funkcjonalne i techniczne.

3) PYTANIE: Prosimy o podanie sposobu dostawy ambulansów, czy dopuszcza się dojazd na kołach? Wyjaśniamy, że ma to duży wpływ na cenę przedmiotu zamówienia.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza sposobu dostawy ambulansów wskazanego powyżej.

4) PYTANIE: Czy Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności do zaoferowania samochod, w którym przedział medyczny posiada 4 wloty i rozprządzenie powietrza o identycznej wydajności niż system 6 wlotów stosowany jedynie przez firmę AMZ Kutno?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania ambulansu zgodnego z opisem stanowiącym załącznik do SIWZ, określającym wymagane parametry funkcjonalne i techniczne.

5) PYTANIE: Czy Zamawiający dopuszcza do zaoferowania ambulans spełniający wymogi normy PN EN 1789 i NFZ, który posiada Certyfikat Zgodności z ww. normą wydany przez Niezależną Jednostkę Notyfikującą, którego przedział medyczny ma szerokość 1,75 m oraz wysokość 1,85 m, które to wymiary są całkowicie zgodne z normą PN EN 1789 i wymogiem NFZ dla ambulansu typu C?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania ambulansu zgodnego z opisem stanowiącym załącznik do SIWZ, określającym wymagane parametry funkcjonalne i techniczne.



6) PYTANIE: Czy Zamawiający dopuszcza dostawę do 120 dni? Wyjaśniamy, że w związku z Covid-19 występują trudności z dostępnością samochodów bazowych oraz brak sprzętu medycznego u poddostawców.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na dostawę przedmiotu zamówienia do 120 dni.

7) PYTANIE: Czy Zamawiający dopuści standardową długość gwarancji mechanicznej na samochód bazowy 24 m-cy oraz na perforację nadwozia 72 miesiące i powłoki lakiernicze 36 miesięcy, którą oferuje większość producentów?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza powyższego.

8) PYTANIE: dot. defibrylatora transportowego - Czy Zamawiający dopuści defibrylator posiadający ekran kolorowy o przekątnej 6,5 cala?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza do zaoferowania powyższego.

9) PYTANIE: dot. defibrylatora transportowego - Czy Zamawiający dopuści defibrylator posiadający wydruk EKG na papierze o szerokości 80 mm?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza powyższego do zaoferowania.

10) PYTANIE: dot. defibrylatora transportowego - Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności defibrylator posiadający czas pracy urządzenia na komplecie akumulatorów – 180 minut monitorowania lub 100 defibrylacji x 200 J?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza powyższego do zaoferowania.

11) PYTANIE: dot. defibrylatora transportowego - Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności defibrylator posiadający 20 poziomów energii zewnętrznej?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza powyższego do zaoferowania.

12) PYTANIE: dot. defibrylatora transportowego - Czy Zamawiający uzna na zasadzie równoważności za spełnienie pkt. 21 poprzez zaoferowanie defibrylatora z analizą 12-odprowadzeniowego EKG uwzględniającą składowe zapisu EKG?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza powyższe do zaoferowania.

13) PYTANIE: dot. krzeselka kardiologicznego samojezdnego - Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności krzeselko transportowe o wadze 14,4 kg zgodne z normą EN 1865-4?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza do zaoferowania krzeselka o wadze 14,4 kg.

14) PYTANIE: dot. urządzenia do mechanicznej kompresji klatki piersiowej - Czy Zamawiający na zasadzie równoważności dopuści do postępowania przetargowego urządzenie do mechanicznego uciskania klatki piersiowej amerykańskiego producenta? Opis urządzenia: urządzenie typu LDB-CPR (Load Distributing Band) do automatycznego, nieinwazyjnego uciskania klatki piersiowej. Zapewnia utrzymanie na normalnym poziomie przepływu krwi w mózgu i w mięśniu sercowym podczas resuscytacji krążeniowo-oddechowej. W przypadkach nagłego zatrzymania krążenia (NZK) pozwala uzyskać nieosiągalny przy manualnej resuscytacji poziom perfuzji wieńcowej i mózgowej, co stwarza szanse przywrócenia krążenia spontanicznego oraz radykalnie zmniejsza ryzyko powikłań neurologicznych. Analiza badań z grupą kontrolną wykazała ok. dwukrotne zwiększenie przeżywalności do momentu dotarcia do oddziału ratunkowego podczas użycia zestawu w przypadkach zewnątrz szpitalnego NZK. Urządzenie prowadzi mechaniczne uciskanie klatki piersiowej w trybie 30 : 2 lub w trybie ciągłym, ze stałą częstotliwością i głębokością uciśnień. Zastosowanie urządzenia redukuje okresy przerw w resuscytacji powodujące spadek ciśnienia perfuzji wieńcowej. Umożliwia ponadto ratownikowi podjęcie innych czynności ratujących życie. Urządzenie to jest szczególnie przydatne, gdy konieczna jest przedłużona resuscytacja. Zestaw składa się z zasilanej baterijnie platformy, taśmy piersiowej LifeBand.